

様式第６号(第９条関係) 
みさと縁結び誓約書

　　年　　月　　日

会津美里町長　

私は、次に掲げる内容について、署名、捺印をもってここに誓約します。

１　現在独身であり、提供する私の情報の内容に偽りはありません。

２　結婚支援希望者同士の対面等で知り得た相手の個人情報については、一切他に漏らしません。

３　本制度により提供されるサービス等の利用に当たり、マナーに反する行為、乱暴な言動・行為等の不当な行為は行いません。

４　結婚・子育てコンシェルジュ及び縁結びサポーターが相手の選定を行うにあたり、私の情報を使用することに同意します。

５　交際・結婚については、当事者が自己の責任で決定するものとし、当事者同士の事故・トラブル等については、会津美里町、縁結びサポーターが属する企業・団体等、結婚・子育てコンシェルジュ、縁結びサポーターに一切の責任を求めません。

６　この事業を利用して政治活動、営利活動または宗教活動を行いません。

７　会津美里町暴力団排除条例第２条第２号に規定する暴力団員ではありません。

８　この事業により結婚に至ったときは、結婚・子育てコンシェルジュまたは縁結びサポーターに報告します。
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